

Alle Società Interessate

Roma, 6 maggio 2019

Prot. n. 2019/4393533

Oggetto: Richiesta di Offerta aperta (RdO) sul Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione (M.E.P.A.) per la fornitura di armadi per le sedi di Agenzia delle entrate-Riscossione, ai sensi dell'art. 36, comma 2, lettera b) e comma 6 del D.Lgs. nr. 50/2016.

Lotto 1 CIG: ZD5280EB20 - Lotto 2 CIG: Z36280EA6E

Risposte alle richieste di chiarimenti ex art. 74 comma 4 del D.lgs. n. 50/2016.

Con riferimento alle richieste di chiarimenti pervenute, si forniscono le seguenti risposte, ai sensi dell'articolo 74 comma 4 del D.lgs. n. 50/2016:

(Domanda)

“Buongiorno, volevamo sapere se il produttore che ci vende gli articoli in questione che, provvede anche al relativo trasporto e relativa posa in opera, deve essere considerato un subappalto o meno”.

(Risposta)

La fornitura dei mobili non viene considerata un contratto che rientra nella fattispecie dell'art.105 del D.L.gs 50/2016, mentre trasporto e posa in opera sono attività che rientrano pienamente nella disciplina di detto articolo e, pertanto, si configurano come contratti di subappalto.

(Domanda)

“Buongiorno, non avendo trovato nella R.D.O. lo spazio per inserire le certificazioni del prodotto offerto abbiamo pensato di inviarveli tramite le comunicazioni”

(Risposta)

Le schede tecniche dei prodotti con le relative certificazioni saranno richieste in fase di sottoscrizione del contratto.

Distinti saluti

Il Responsabile del Settore Acquisti

Stefano Carosi

Firmato digitalmente